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         БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА                             
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ 
        ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ 
                 ДОМ НАРОДА 
             Број: 02-02-1917/22 
       Сарајево, 2.11.2022. године 
 

З А П И С Н И K 

13. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 19.10. и 2.11.2022. године 

Сједница је почела са радом у 12:27 часова. 

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

Предсједавајући је поздравио све присутне, а посебно предсједника Федерације 

БиХ господина Маринка Чавару, представнике медија који прате сједницу, 

представнике међународне заједнице, представнике ОХР-а и све који прате 

сједницу преко YоуТубе канала.  

Изостанак са сједнице су најавили: Џевад Хаџић, Сенад Ахметовић, Звонко 

Марић и Никица Боснић.  

Према евиденцији Стручне службе сједници присуствује 45 делегата, што чини 

већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Kолегијум Дома народа је предложио да се као 1. тачка дневног реда разматра 

верификација мандата делегаткињи у Дому народа Парламента Федерације 

БиХ, с појашњењем да је од задње сједнице од Централне изборне комисије БиХ 

стигла обавијест о дођели мандата за двоје делегата који су преминули, те су 

умјесто њих номиновани нови делегати: Разим Халкић умјесто преминулог Анела 

Шахиновића и Едина Абдић – Плехо умјесто преминуле колегице Сегмедине 

Срне-Бајрамовић.  

Предсједавајући је обавијестио присутне да се господин Халкић изјаснио да неће 

присуствовати сједници и да неће преузети мандат који му је додијељен од 

стране Централне изборне комисије, а сједници је приступила госпођа Едина 

Абдић - Плехо. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 41 гласом за, без суздржаних и без гласова против, прихватио приједлог да се 

у дневни ред уврсти Верфиковање мандата делегаткињи у Дому народа 

Парламента Федерације БиХ. 

Kолегијум Дома народа је такође предложио да се у дневни ред уврсте Приједлог 

одлуке о потврђивању Одлуке предсједника Федерације Босне и Херцеговине о 

именовању судија Уставног суда Федерације Босне и Хецеговине и Избор судије 

Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 

са 44 гласа за, без суздржаних гласова и без гласова против, усвојио сљедећи: 

Д Н Е В Н И Р Е Д 

1.Верификовање мандата делегаткињи у Дому народа Парламента Федерације 

БиХ; 

2.Приједлог одлуке о потврђивању Одлуке предсједника Федерације Босне и 

Херцеговине о именовању судија Уставног суда Федерације Босне и Хецеговине; 

3.Избор судије Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине. 

1.Верификовање мандата делегаткињи у Дому народа Парламента 

Федерације БиХ 

Централна изборна комисија Босне и Херцеговине обавијестила је Дом народа 

Парламента Федерације БиХ да је престао мандат Сегмедини Срни-Бајрамовић 

те је додијелио мандат сљедећој квалификованој кандидаткињи, госпођи Едини 

Абдић-Плехо из реда Осталих из Унско-санског кантона. 

Мандатно-имунитетска комисија Дома народа Парламента Федерације БиХ 

разматрала је овај приједлог и доставила свој извјештај.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је овај 

Извјештај прихваћен једногласно са 45 гласова за. 

Предсједавајући је позвао делегаткињу Едину Абдић-Плехо да да свечану изјаву.  

Предсједавајући је након давања свечане изјаве честитао делегаткињи Едини 

Абдић-Плехо. 

2.Приједлог одлуке о потврђивању Одлуке предсједника Федерације Босне 

и Херцеговине о именовању судија Уставног суда Федерације Босне и 

Хецеговине 

Одлуку о именовању Ајше Софтић, Мирка Миличевића и Бранимира Орашанина 

за судије Уставног суда Федерације БиХ донио је предсједник Федерације БиХ уз 

сагласност потпредсједника Федерације БиХ и доставио је Дому народа на 

потврђивање. 

Приједлог одлуке образложио је господин Маринко Чавара, предсједник 

Федерације БиХ.  

У расправи су учествовали Јасмин Дувњак, Иво Тадић, Анер Жуљевић, Маринко 

Чавара, Вибор Ханџић, Зденка Џамбас, Игор Стојановић, Елмедин Kонаковић и 

Дамир Марјановић. 

Предсједавајући је, прије изјашњавања о овој тачци подсјетио присутне да су на 

столове добили Извјештај Kомисије за избор и именовања.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

Парламента Федерације БиХ са 33 гласа за, 6 суздржаних и 6 гласова против 

донио Одлуку о потврђивању Одлуке предсједника Федерације БиХ о именовању 
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Ајше Софтић, Мирка Милићевића и Бранимира Орашанина за судије Уставног 

суда Федерације БиХ. 

Иво Тадић, предсједник Kлуба делегата хрватског народа је затражио паузу од 

20 минута.  

Након паузе, Иво Тадић је дао кратко образложење дискусије на Kлубу делегата 

хрватског народа, те се потом прешло на тачку 3.   

3.Избор судије Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине 

  Високо судско и тужилачко вијеће БиХ је доставило двије листе кандидата 

и то од 16. октобра 2019. године и од 26. фебруара 2021. године, па је у складу 

са ставом 2. Амандмана на Устав Федерације БиХ потребно да Дом народа 

Парламента Федерације БиХ потврди једног од највише рангираних кандидата 

из реда релевантног конститутивног народа или из реда осталих с листе које је 

доставило ВСТВ БиХ.  

Предсједавајући је подсјетио присутне да ће се изјашњавати о листи ВСТВ БиХ 

из 2019. године, која је пристигла из Уреда предсједника Федерације БиХ те, да 

је с те листе под бројем 3) господин Љубомир Ожеговић одустао од кандидатуре, 

што је и писмено потврдио. 

Од кандидатуре је одустала и госпођа Сена Узуновић а са друге листе из  2021. 

године, одустао је господин Јозо Анђић. 

На листи из 2019. године на првом мјесту је господин Чампара Дубравко. 

У расправи су учествовали Јасмин Дувњак, Анер Жуљевић, Иво Тадић, Борис 

Kрешић, Томислав Мартиновић и Сенад Алић.  

Јасмин Дувњак је прочитао три закључка које је донио заједно са Анером 

Жуљевићем. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа са 

24 гласа за, 19 суздржаних и 3 гласа против, није прихватио ове закључке.  

Јасмин Дувњак је затражио паузу од 30 минута.  

Након паузе, предсједавајући је обавијестио присутне да сматра да недостаје 

кворум те замолио секретара господина Измира Хаџиавдића да изврши 

појединачну прозивку.  

Након појединачне прозивке, предсједавајући је констатовао да су у сали 

присутна 22 делегата, те констатовао да нема услова за наставак сједнице. 

Сједница је прекинула с радом у 16:45 часова. 
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                                    Наставак сједнице од 2.11.2022. године 

 

Сједница је почела с радом у 12:36 часова.  

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома 

народа.  

Према евиденцији Стручне службе сједници присуствује 40 делегата, што чини 

већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Предсједавајући је подсјетио присутне да је сједница прекинута на тачци: 

 

3.Избор судије Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине 

Предсједавајући је подсјетио присутне да је расправа по овој тачци окончана, 

те изразио наду да ће се ово питање коначно ријешити и испоштовати рок који 

је остављен Амандманом на Устав Федерације БиХ, а којег је прогласио Високи 

представник у БиХ. 

Предсједавајући је подсјетио делегате да треба да се изјасне о кандидатима са 

листе Високог судског и тужилачког вијећа, који су постигли одличне резултате.  

Предсједавајући је, с обзиром да је расправа окончана по овом питању, 

предложио Дому народа изјашњавање о именовању господина Алена 

Талетовића, који долази из реда бошњачког народа, за судију Уставног суда 

Федерације Босне и Херцеговине. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је са 33 гласа 

за, Дом народа Парламента Федерације БиХ изабрао Алена Талетовића за 

судију Уставног суда Федерације БиХ.  

Предсједавајући се свима захвалио на доласку и конструктивном понашању, те 

закључио 13. ванредну сједницу Дома народа. 

Сједница је завршила с радом у 12 часова и 40 минута.  

 

*** 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

*** 

 

             СЕKРЕТАР        ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 

           Измир Хаџиавдић        Томислав Мартиновић 

 


